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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
 
Врз основа на членот 68 став 2 од Уставот на Република Македонија, Собранието на 

Република Македонија, на седницата одржана на 4 февруари 2010 година, донесе 
  
ДЕКЛАРАЦИЈА ЗА ПОДДРШКА НА РЕЗОЛУЦИЈАТА НА ЕВРОПСКИОТ 

ПАРЛАМЕНТ ЗА СРЕБРЕНИЦА ОД 15 ЈАНУАРИ 2009 ГОДИНА 
 
Изразувајќи ја својата цврста определба односите меѓу државите да се градат врз 

основа на добрососедство и мирољубива соработка; 
Ценејќи дека помирувањето, трајниот мир меѓу народите, стабилноста и просперитетот 

во регионот се предуслов за продолжување на процесот на интеграција во европските и 
евроатлантските структури; 

Раководејќи се од општо прифатените норми на меѓународното право, принципите на 
правда, правичност и рамноправност на граѓаните од сите вери и нации; 

Имајќи ја предвид обврската на Република Македонија за соработка со Меѓународниот 
кривичен суд за поранешна Југославија за гонење лица одговорни за сериозни повреди  на 
меѓународното хумано право, извршени на територијата на поранешна Југославија од 
1991 година;  

Доследно  почитувајќи  ги  обврските на Република Македонија што произлегуваат од 
Спогодбата за стабилизација и асоцијација меѓу Република Македонија и Европските 
заедници и нејзините земји членки, склучена на 9 април 2001 година. 

 
Собранието на Република Македонија 

1. Ја поддржува Резолуцијата на Европскиот парламент за Сребреница, усвоена на 15 
јануари 2009 година. 

2. Соодветно ќе го одбележи 11 јули - Денот за сеќавање на геноцидот во Сребреница 
со што ќе им се оддаде почит на жртвите од масакрот.  

3. Оваа декларација ќе се достави до претседателот на Европскиот парламент и до 
претседателот на Парламентарното собрание на   Босна и Херцеговина. 

4. Оваа декларација  ќе се објави во „Службен весник на Република Македонија“. 
 

СОБРАНИЕ  НА РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 
  

          Бр. 07-585/1                                   Претседател  
4 февруари  2010 година         на Собранието на Република  

         Скопје                                         Македонија, 
            Трајко Вељаноски, с.р. 

 


